

Radom dn.28.02.2012

WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA

TREŚCI SIWZ NA PODSTAWIE ART. 38 UST.2

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r Nr 113,poz. 759 z póź. zm)

Dot. przetargu nieograniczonego na usługi mycia pojazdów służbowych KWP zs. w Radomiu i w jednostkach podległych Nr spr. 18/2013

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu jako zamawiający w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r Nr 113,poz. 759 z póź. zm.) , w związku z pytaniem jednego z Wykonawców do przedmiotowej procedury Zamawiający udziela następującej odpowiedzi :

Pytanie:

Czy możliwe jest, aby wykonawca wykonywał usługi mycia pojazdów służbowych na terenie placówek przy wykorzystaniu technologii parowej, nie generując tym samym żadnych ścieków? Taki sposób wykonania usługi, ogranicza obowiązek danej KP do zgłoszenia chęci umycia pojazdów i wykonawca natychmiast po zgłoszeniu wysłałby pracowników ze sprzętem do zgłaszającego. Jeżeli jest taka możliwość to w jaki sposób zaznaczyć to w składanej ofercie, aby nie było co do tego wątpliwości?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania

Z poważaniem

p.o. KIEROWNIK SEKCJI
Sekcja Zamówień Publicznych
KWP z siedzibą w Radomiu

mgr Julia Dudzińska